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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Terminál Trutnov-Poříčí VRT 
Jméno autora: Bc. Jan Dürrer 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: 15116 
Vedoucí práce: Prof. dr. ir. Henri Achten 
Pracoviště vedoucího práce: 15116 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Úkol navrhnout terminál Trutnov-Poříčí VRT je složitější, než se na první pohled zdá. Požadavky na projekt byly na začátku 
definovány pouze globálně. K jejich upřesnění došlo na základě několika konzultací se Správou železnic. Terén v místě 
projektu má výškové rozdíly 15 m. Kromě integrace VRT s dalšími dvěma linkami a MHD bylo nutné zajistit také parkovací 
dům s kapacitou 500 míst. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Klíčem k úspěšnému návrhu stanice je přehledná navigace a orientace pro cestující, kteří ji využívají. Dopravní 
toky dopravy a osob by měly být přehledné a co nejkratší. Toho je dosaženo logickým rozmístěním klíčových 
prvků terminálu. To musí fungovat v obou směrech: od cestujících vlakem směrem ven k ostatním druhům 
dopravy a do města Trutnova a naopak, od lidí cestujících na nádraží. Zároveň musí architektonický jazyk 
odpovídat měřítku a významu terminálu. Přestože VRT bude mít významný vliv na Trutnov a region, měl by být 
terminál stále považován za skromný. Všechny tyto často protichůdné aspekty se podařilo úspěšně integrovat 
Bc. Jan Dürrer ve svém projektu. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Bc. Jan Dürrer je velmi schopný pracovat na projektu samostatně. Je perfekcionista, který se snaží přijít s nejoptimálnějším 
řešením. Na konzultacích je vždy dobře připraven a informován a výsledky využívá k další práci. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Jak již bylo řečeno, Jan má schopnost nejen shromáždit mnoho relevantních informací a dat pro projekt, ale dokáže také 
generovat nové poznatky v komunikaci s klientem - tedy se společností Správa železnic. To je podle mého názoru důležitá 
schopnost budoucího architekta, které ve škole nevěnujeme dostatečnou pozornost. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Text práce je obsáhlý a nabízí kompletní dokumentaci rešerše a výsledků projektu. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
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odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Zdroje jsou správně uvedeny na konci textu práce. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Návrh terminálu Trutnov-Poříčí VRT je vhodnou a adekvátní odpovědí, jak napojit Trutnov na důležitou budoucí trať Praha-
Wroclaw. Vychází z důkladné analýzy a pochopení systémů veřejné dopravy. Architektura je skromná a odpovídá velikosti 
terminálu, ale přesto je dostatečně elegantní, aby měla svůj vlastní charakter. 

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Analýza složitosti zadání a výsledné komplexní řešení návrhu. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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